

EURO -VOYAGES TRAVEL  
ΒΕΡΝΑΡΔΗΣ ΙΩΣΗΦ -Δ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ  
ΡΙΖ. ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ 8 - 49100 ΚΕΡΚΥΡΑ  
ΤΗΛ: 26610 44466 / 30662 FAX: 26610 30791  
ΑΡ.ΑΔ: 2239/ΤΓ - ΑΦΜ:021680874 - ΔΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ



**4 ήμερη**

**ΕΚΔΡΟΜΗ**

**ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ**

**ΒΕΡΓΙΝΑ - ΕΔΕΣΣΑ - ΝΑΟΥΣΑ**

**ΑΓ.ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ - ΛΙΜΝΗ ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΑ**

**ΠΑΪΚΟ - ΣΚΡΑ - ΑΡΙΔΑΙΑ**

**ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ : ΣΑΒ 18 ΜΑΪ**

**ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ : ΤΡΙ 21 ΜΑΪ'24**

\*\*\*\*\*

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ - ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:**

**Κ. ΙΩΣΗΦ ΒΕΡΝΑΡΔΗΣ**

**ΤΗΛ/ΝΑ : 26610 - 44466, 46110 // 6932 47 66 67**

\*\*\*\*\*

***Καλώς ήρθατε στα Λουτρά Πόζαρ. Κάποιοι τα παρομοιάζουν και τα συγκρίνουν με τα Ελβετικά SPA. Δεν είναι ψέματα. Ένας μοναδικός επίγειος παράδεισος μέσα στο κάλλος της φύσης μας τονίζει ότι πολλοί προορισμοί στην Ελλάδα είναι άγνωστοι.***

***Ελάτε να τους ανακαλύψουμε μαζί!!***

## 1<sup>η</sup> μέρα : ΣΑΒ 18/5 : ΚΕΡΚΥΡΑ - ΝΑΟΥΣΑ - ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ

Συγκέντρωση ώρα 07.00 στο **Νέο Λιμάνι** της **ΚΕΡΚΥΡΑΣ**, φόρτωση αποσκευών στο πουλμαν και απόπλους για **ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ**. Άφιξη και αναχώρηση μέσω **Εγνατίας Οδού** για τον προορισμό μας (**ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ**). Στάση καθ' οδόν για καφέ και το μεσημέρι θα επισκεφθούμε το όμορφο **πάρκο του Αγίου Νικολάου ΝΑΟΥΣΑΣ**, στους πρόποδες του Βερμίου. Εξήντα στρέμματα πανέμορφης γης παίρνουν ζωή από τις πηγές του ιστορικού πολύτιμου ποταμού **ΑΡΑΠΙΤΣΑ**. Έχει ενταχθεί στην Ευρωπαϊκή Διαδρομή Ιστορικών Κήπων της Ευρώπης (ERHG). Περπατήστε και απολαύστε την δροσιά του μοναδικού στην Ελλάδα υπεραιώνobiου άλσους πλατάνων, που εντυπωσιάζει τον επισκέπτη με την μεγαλοπρέπεια και τον όγκο του ή απολαύστε το μεσημεριανό σας γεύμα στη σκιά των πλατάνων. Το απόγευμα νωρίς φθάνουμε στο ξενοδοχείο μας στο **ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ**. Τακτοποίηση στα δωμάτια και αμέσως επισκεπτόμαστε τα λουτρά. Υπέροχοι καταρράκτες, παρθένα βλάστηση, πλακόστρωτα μονοπάτια εκτείνονται παράλληλα με τον θερμοπόταμο, όπου δημιουργούνται φυσικές πισίνες, δίπλα στο ποταμάκι με το παγωμένο γάργαρο νερό. Αν θέλετε να ξεμουδιάσετε, σας προτείνουμε να κάνετε μια βουτιά στην πισίνα με το ζεστό νερό. Ναι, καλά διαβάσατε, το ξεμουδιασμα θα γίνει εντός των λουτρών! Υπάρχει καλύτερος τρόπος; Το βράδυ, κατ' επιλογή, σε κάποια ταβέρνα από τις πολλές που υπάρχουν γευθείτε τοπικά παραδοσιακά πιάτα. **(Διαν/ση 1<sup>η</sup> : ΛΟΥΤΡΑΚΙ)**

## 2<sup>η</sup> μέρα : ΚΥΡ 19/5 : ΟΡΟΣ ΠΑΪΚΟ - ΕΔΕΣΣΑ

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο η σημερινή μέρα θα μας προσφέρει πρωτόγνωρες εικόνες και εμπειρίες. Μια μοναδική διαδρομή, με τη συνοδεία **έμπειρου ξεναγού - συνοδού βουνού**, στις δασωμένες πλαγιές του **ΠΑΪΚΟΥ** όρους θα μας φέρει στο πανέμορφο χωριό **ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ** πνιγμένο στη βλάστηση της περιοχής, με οξιές, βελανιδιές και κερασιές. Εδώ θα επισκεφθούμε την **Ιερά Μονή του Αρχαγγέλου Μιχαήλ**. Είναι ένα κτίσμα φρουριακής μορφής πάνω σε λόφο με εκπληκτική θέα στον **κάμφο της Αλμωπίας** και την **Τζένα**. Ιδρύθηκε τον 11<sup>ο</sup> αιώνα και αρχικά ήταν αφιερωμένη στον **Άγιο Ιωάννη τον Πρόδρομο**. Ανακαινίσθηκε το 1858 ως **ιερά μονή Αρχαγγέλου Μιχαήλ**. Συνεχίζουμε για το ιστορικό **ΣΚΡΑ**, το οποίο έπαιξε σημαντικό ρόλο στον **Α Παγκόσμιο Πόλεμο** και θεωρείται τόπος προσκυνήματος. Εδώ θα επισκεφθούμε το **Μουσείο Α Παγκοσμίου Πολέμου - Μάχης Σκρα**, το οποίο λειτουργεί από το Μάιο του 2002. Η έκθεση του μουσείου παρουσιάζει κειμήλια, φωτογραφίες και ιστορικά έγγραφα από το **Μακεδονικό Μέτωπο του Α Παγκοσμίου πολέμου**, καθώς και από την καθοριστική για τους Έλληνες **μάχη του Σκρα στις 17 Μαΐου 1918**. Στάση για καφέ και συνεχίζουμε για να επισκεφθούμε την πρωτεύουσα του νομού Πέλλας, την **ΕΔΕΣΣΑ**, την πόλη των νερών και των τεσσάρων εποχών. Είναι μια από τις ομορφότερες πόλεις της **Μακεδονίας**, χτισμένη πάνω στο ένα πόδι του **Βερμίου** και προσφέρει αισθησιακό φυσικό περιβάλλον με τους μεγαλοπρεπείς **Καταρράκτες**, που την καθιστούν μοναδική. Ανακαλύψτε μαζί μας τα μυστικά τους, έτσι όπως δε μπορείτε μόνοι σας!!! Θα περπατήσουμε μαζί στο μοναδικό **Υπαίθριο Μουσείο Νερού** με παραδοσιακούς **Νερόμυλους - Εργαστήρια** και **Υδροκίνητο Εργοστάσιο - Καναβουργείο**, καθώς και στην ιστορική συνοικία **Βαρόσι** για να γνωρίσουμε τη μοναδική πολιτιστική παράδοση και αρχιτεκτονική της περιοχής. Στάση στο όμορφο **πάρκο των καταρρακτών** για να φωτογραφηθείτε στο μεγαλύτερο καταρράκτη **ΚΑΡΡΑΝΟ** και μεσημεριανό φαγητό στο πανέμορφο δημοτικό εστιατόριο του πάρκου. Το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Εναλλακτικά σας προτείνουμε να δοκιμάσετε το ξεμουδιασμα σε μια από τις κλειστές πισίνες που λειτουργούν στο χώρο των λουτρών (χρειάζεται έγκαιρη κράτηση) ή να κάνετε πάλι την βουτιά σας στην ανοικτή φυσική πισίνα. Και για ένα διαφορετικό βράδυ, προτείνεται να πάμε όλοι μαζί σε κάποια επιλεγμένη παραδοσιακή ταβέρνα. **(Διαν/ση 2<sup>η</sup> : ΛΟΥΤΡΑΚΙ)**

### 3<sup>η</sup> μέρα : ΔΕΥ 20/5 : ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ - ΟΡΜΑ

Μετά το πρωινό και σήμερα με τον συνοδό μας, θα ακολουθήσουμε μια ρομαντική διαδρομή στη φύση, στους πρόποδες και στις πλαγιές του όρους **ΒΟΡΡΑΣ** για να φθάσουμε στον παραδοσιακό οικισμό **ΑΓΙΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟ**. Το θέαμα που αντικρίζουμε από τα υψώματα της **ΑΡΝΙΣΑΣ**, μας αποζημιώνει. Η γαλήνια λίμνη **ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΑ** με το νησάκι στη μέση με το τζαμί και ο επιβλητικός **ΒΟΡΡΑΣ** μας προσφέρουν ανεπανάληπτες εικόνες. Το "Πέτρινο Χωριό" - έτσι αποκαλούν τον **ΑΓΙΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟ** - αποτελεί το αρχιτεκτονικό στολίδι του Νομού, με τα παραδοσιακά σπίτια, τις καλόγουστες ταβέρνες και τους ξενώνες, χτισμένα όλα με παραδοσιακή πέτρα και μεράκι. Θα περπατήσουμε στα γραφικά καλντερίμια για να χαρούμε την ομορφιά του. Στάση για καφέ και συνέχεια διαδρομής για την πανέμορφη **ΟΡΜΑ**. Ένα κουκλίστικο χωριό, δίπλα στα λουτρά, με όμορφα σπίτια και καλαίσθητη πλατεία για να απολαύσουμε το φαγητό μας σε κάποια από τις φημισμένες ταβέρνες της. Το απόγευμα χαλάρωση στα λουτρά ή στο ξενοδοχείο μας. Και πριν αποχαιρετήσουμε το όμορφο **ΛΟΥΤΡΑΚΙ** μην παραλείψετε να ψωνίσετε παραδοσιακά προϊόντα από τα μαγαζάκια των λουτρών. Βράδυ ελεύθερο. **(Διαν/ση 3<sup>η</sup> : ΛΟΥΤΡΑΚΙ)**

### 4<sup>η</sup> μέρα : ΤΡΙ 21/5 : ΛΟΥΤΡΑΚΙ - ΒΕΡΓΙΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ

Πρωινό στον μπουφέ του ξενοδοχείου, φόρτωση αποσκευών και αναχώρηση για να επισκεφθούμε τον σημαντικότερο αρχαιολογικό χώρο της Μακεδονίας, τη **ΒΕΡΓΙΝΑ**. Κοντά βρίσκεται το **αναστηλωμένο ανάκτορο του Φιλίππου Β΄** στις **ΑΙΓΕΣ**, που άνοιξε τις πύλες του μετά από 16 χρόνια συντήρησης και πρόκειται για το μεγαλύτερο οικοδόμημα της κλασικής αρχαιότητας, χαρακτηρισμένο ως ο "Παρθενώνας της Μακεδονίας", χρονολογείται δε από τον 4<sup>ο</sup> αιώνα π.Χ. και στο μεγάλο περιστύλιο του ανακτόρου στέφθηκε βασιλιάς ο **Μ. Αλέξανδρος**. Εμείς θα ξεναγηθούμε στον **τύμβο των βασιλικών τάφων** όπου στεγάζεται το μοναδικό **μουσείο της ΒΕΡΓΙΝΑΣ**, με τα ανεκτίμητης αξίας αρχαιολογικά ευρήματα, όπως η διάσημη **χρυσή λάρνακα του Φιλίππου**, με το **χρυσό άστρο της Βεργίνας**.

*(Ξενάγηση έκπληξη!!! Μοναδική... Δώρο από εμάς για εσάς, τους ξεχωριστούς μας φίλους).*

Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση, φαγητό και συνέχεια διαδρομής μέσω **Εγνατίας** για **ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ**, απ' όπου θα πάρουμε το F/B για το νησί μας. Άφιξη στο λιμάνι της **ΚΕΡΚΥΡΑΣ**. Εδώ τελειώνει ένα ακόμα ενδιαφέρον και πολύ περιεκτικό ταξίδι, το οποίο θα σας μείνει αξέχαστο!!!

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

***Ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας!***

**Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ, είναι πιθανόν - για διάφορους λόγους - ο αρχηγός να τροποποιήσει τη σειρά του προγράμματος, χωρίς βέβαια να παραλείψει τίποτα.**

## ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Εισιτήρια φέρρου - μποτ ΚΕΡΚΥΡΑ - ΗΓΟΥΜ και ΗΓΟΥΜ - ΚΕΡΚΥΡΑ
- Πούλμαν πολυτελές, υπερωρυωμένο για το οδικό μας ταξίδι, με άριστο και έμπειρο προσωπικό
- Διαδρομές, περιηγήσεις, επισκέψεις και μετακινήσεις του προγράμματος
- Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο στο ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΑΡΙΔΑΙΑΣ 3\*\*\* SUPERIOR
- Τακτοποίηση σε δωμάτια δίκλινα (ή ζητούμενα τρίκλινα), όλα με ιδιαίτερο WC και λουτρό και πλήρη service της κατηγορίας του
- (3) πρωινά στο ξενοδοχείο σε πλούσιο μπουφέ
- Ενημερωτικά έντυπα, φυλλάδια, φπα, φόροι
- Έμπειρος συνοδός εκδρομής γραφείου
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης βάσει ΕΟΚ.
- **Και.. ΕΠΙΠΛΕΟΝ.....**  
Έμπειρος συνοδός βουνού, με την άδεια και την ικανότητα να συνοδεύει ομάδες χρησιμοποιώντας τα βασικά στοιχεία της τουριστικής νομοθεσίας για την προστασία του πολιτιστικού περιβάλλοντος και ενημερώνοντας για όλα τα χαρακτηριστικά γνωρίσματα της περιοχής που θα επισκεφθούμε.

**Δεν περιλαμβάνονται :** Οι εισοδοι σε μουσεία/μνημεία, αρχαιολογικούς χώρους, πάρκα θεαμάτων ή σε χώρους που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα, εισιτήρια άλλων μέσων (συγκοινωνίας ή αναψυχής), extra περιηγήσεις ή πρόσθετες αμοιβές ξεναγών, έξοδα για "extra" προγράμματα διασκέδασης, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, γεύματα, ΠΟΤΑ, δημοτικός φόρος και φόρος κλιματικής αλλαγής στα ξενοδοχεία (ανά άτομο ή ανά δωμάτιο) ανά διανυκτέρευση, καθώς και ό,τι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο.

**ΤΙΜΗ :** 240 € κατ' άτομο σε δίκλινο.

**ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ :** 100 € κατ' άτομο μέχρι ΔΕΥ 15 ΑΠΡ'24

(εφόσον δεν έχουν συμπληρωθεί οι θέσεις και αυστηρά με σειρά προτεραιότητας)

**ΕΞΟΦΛΗΣΗ :** 10 εργάσιμες πριν την αναχώρηση

**ΥΠΟΨΙΝ :**

- Κατά τις διαδρομές οι αλλαγές θέσεων στο πούλμαν είναι υποχρεωτικές
- Για τα εγκαίρως ζητούμενα μονόκλινα δωμάτια ή και όταν δεν βρεθεί για το μεμονωμένο εκδρομέα άλλο άτομο, ώστε να σχηματίσουν δίκλινο, θα έχει ανάλογη επιβάρυνση μονόκλινου **85€ (διαθέσιμα μόνο 3)**
- Το τρίκλινο δωμάτιο είναι - συνήθως - δίκλινο με πρόσθετο "βοηθητικό κρεβάτι", οπότε και ΔΕΝ ΣΥΝΙΣΤΑΤΑΙ, ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΑ ΑΤΟΜΑ.

## ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

1. Το πρόγραμμα και οι όροι της εκδρομής γίνονται γνωστοί αποδεκτοί απ' όλους τους συμμετέχοντες στην εκδρομή.
2. Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους αρχηγούς - συντονιστές (που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις κ.λ.π.), οι οποίοι και έχουν δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα, όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλύτερευση της εκδρομής.
3. Ημερομηνία ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ θα αναγράφεται επί εκάστου προγράμματος.
4. Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων - αναχωρήσεων. Όποιος απουσιάσει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα για τη επανασύνδεση του με το GROUP.
5. Όποιος επιθυμεί να μην ακολουθήσει μέρος ή όλο το ημερήσιο πρόγραμμα ή χρειαστεί για κάποιο λόγο να απομακρυνθεί από το γκρουπ, οφείλει να συνεννοείται και να ενημερώνει έγκαιρα τον υπεύθυνο εκδρομής.
6. Η τιμή των εκδρομών υπολογίζεται 3 μήνες περίπου πριν την αναχώρηση, τυχόν δε διαφοροποίηση του Ευρώ συγκριτικά με τα ξένα νομίσματα, μπορεί να επηρεάσει ακόμη και την τιμή της συμμετοχής. Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής αεροπορικών δρομολογίων, απροειδοποίητες αυξήσεις ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντίξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων.
7. Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 30 μέρες πριν την αναχώρηση και μόνον γραπτώς! Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 25 μέρες πριν το 40%, μέχρι δέκα μέρες πριν το 75% και μετά δε την δέκατη μέρα προ της αναχώρησης, ουδεμίας επιστροφής ή ακυρώσεως δικαιουμένης. Κάθε τακτοποίηση λογαριασμών που αφορά ακυρώσεις διενεργείτε 3 0 μ έ ρ ε ς μετά το πέρας της εκδρομής!
8. Διαβατήρια ή ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην απόλυτη ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά, καθώς και η ευθύνη όλων των τοπικών συνοριακών και τελωνειακών διαδικασιών.
9. Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 20 κιλά το ανώτερο, καθώς και μία μικρότερη χειραποσκευή. Είδη αξίας, καθώς και προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων.
10. Κατά την διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές θέσεων, βάσει ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων σε τοπικές περιηγήσεις-ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις, εκτός των θέσεων 1,2,3 και 4 που εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.
11. Το Γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους, που κατά την κρίση του δεν σνηγορούν ή ευνοούν για την σωστή πραγματοποίησή του. Στην περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του Γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνον των χρημάτων που έχει εισπράξει.
12. Στις αεροπορικές εκδρομές, ιδίως όταν τα πούλμαν δεν είναι ελληνικά, δεν θα γίνονται αλλαγές θέσεων. Οι θέσεις 1, 2, 3 και 4 κατά τις διαδρομές, περιηγήσεις κ.λ.π. δεν χρησιμοποιούνται για τους εκδρομείς, αλλά εξυπηρετούν μόνον αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.
13. Εάν, ενδεχομένως, αναγράφεται κάποιο ποσό συναλλάγματος, (δηλαδή νομίσματα εκτός €), οι συμμετέχοντες υποχρεούνται να πληρώσουν στο εξωτερικό (στον αρχηγό του γκρουπ), για την πληρωμή κάποιων επιμέρους εκεί τουριστικών υπηρεσιών.
14. Τρεις (3) εργάσιμες μέρες πριν την εκδρομή, ουδεμία συμμετοχή θα γίνεται αποδεκτή.
15. Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίησή για να ισχύει, πρέπει να γνωστοποιηθεί προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής.